

В преддверии нового года в гимназии весело и интересно прошли новогодние мероприятия.

Праздник Новый год - один из самых любимых, потому что к ребятам приходят Дед Мороз и Снегурочка. Мы рады приходу зимы, ждем чудес, загадываем желания. Для детей это предвкушение чуда, получение подарков, новогодние представления.

Отмечать новогодний праздник в кругу школьных друзей, одноклассников уже вошло в традицию нашей гимназии.

С 28.12.2021 по 30.12.2021 для учеников начальной школы прошли новогодние утренники со сказочными героями «Новый год в Простоквашино». Ученики 5-6 классов посмотрели сказку «Морозко», а старшеклассники участвовали в новогоднем шоу «Карнавальная ночь». Надеемся, что эти праздники запомнятся надолго.